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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2635 

Vragen van de leden Bruins Slot en Omtzigt (beiden CDA) aan de 
Staatssecretarissen van Financiën en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over het uitbreiden van de pilot voor zzp’ers in de zorg (ingezonden 14 juli 
2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 28 juli 2014). 

Vraag 1
Naar hoeveel zelfstandigen zonder personeel (zzp’ers) die werkzaam zijn in de 
thuiszorg zijn op en omstreeks 21 mei 2014 brieven verzonden met daarin 
informatie over de deelname aan de pilot? 

Vraag 2
Zijn de brieven alleen verzonden aan zzp’ers waarvan de VAR-wuo is herzien 
of aan alle zzp’ers die werkzaam zijn in de thuiszorg? 

Vraag 3
Staat deelname aan de pilot ook open voor zzp’ers waar nog niet gehand-
haafd is door de Belastingdienst, maar die wel werkzaam zijn in de (thuis-
)zorg al dan niet via bemiddeling? 

Vraag 4
Hoeveel zzp’ers hebben zich, tot het verstrijken van de inschrijftermijn voor 
de pilot van 1 juli 2014, aangemeld voor de pilot? 

Vraag 5
Hoeveel van de zzp’ers die zich hebben aangemeld voor de pilot., hebben 
tijdig een VAR-wuo ontvangen? 

Vraag 6
Hoeveel zzp’ers die zich hebben aangemeld voor de pilot is deelname aan de 
pilot geweigerd en wat was hier de reden van? 

Vraag 7
Klopt het dat de Belastingdienst de brief over het verbreden van de pilot naar 
alle zzp’ers in de zorg gestuurd heeft ongeacht hun niveau, maar dat de 
zorgkantoren alleen zorgverleners van niveau 3 of hoger accepteren? Zo ja, 
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acht u het wenselijk dat zorgverleners met niveau 1 of 2 niet als zelfstandige 
kunnen werken? 

Vraag 8
Doen alle zorgkantoren mee met de pilot en blijven ze dat doen? Klopt het 
dat er meerdere zorgkantoren niet meer willen meewerken aan de pilot? 

Vraag 9
Heeft het arrest van 13 juni 20141, waarin de Hoge Raad besliste dat als een 
anesthesiemedewerker gehouden is de instructies van ziekenhuizen of 
anesthesiologen op te volgen en dat hij behoudens eigen opzet of bewuste 
roekeloosheid niet aansprakelijk is voor schade die voortvloeit uit het 
verrichten van zijn werkzaamheden, dit er niet aan in de weg staat dat de 
anesthesiemedewerker deze werkzaamheden als ondernemer voor de btw 
verricht, volgens u ook gevolgen voor de inkomstenbelasting en de VAR-
verstrekking? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Bruins Slot (CDA) en Omtzigt (CDA) over het 
uitbreiden van de pilot voor zzp’ers in de zorg (2014Z13377) kunnen tot mijn 
spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is de vakantieperiode. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op deze Kamervragen doen 
toekomen. 
Ik streef er naar u deze voor het einde van het zomerreces toe te sturen.
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